



2019年6月28日

各位

会社名 株式会社トライアンフコーポレーション
 代表者名 代表取締役 小澤 勝
 (コード番号 3651 TOKYO PRO Market)
 問合せ先 経営管理部 部長 末次 達也
 (TEL 03-5332-6751)

(訂正) 「2019年9月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2019年5月31日に発表した表記開示資料について、一部に訂正すべき事項が生じたのでお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

(1) 【サマリー情報】

1. 2019年9月期第2四半期の連結業績 (2018年10月1日～2019年3月31日)

<訂正前>

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年9月期第2四半期	1,643	44.1	<u>△14</u>	—	<u>△3</u>	—	<u>△49</u>	—
2018年9月期第2四半期	1,140	1.1	88	5.2	87	15.4	72	52.2

(注) 包括利益 2019年9月期第2四半期△61百万円 (—) 2018年9月期第2四半期 72百万円 (72.2%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
2019年9月期第2四半期	<u>△4.2</u>	<u>△3.6</u>
2018年9月期第2四半期	4.6	3.9

(注) 当社は2019年4月1日付けで普通株式1株につき10株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり四半期純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり四半期純利益」を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2019年9月期第2四半期	<u>4,007</u>	<u>403</u>	<u>10.1</u>
2018年9月期	3,630	376	7.6

(参考) 自己資本 2019年9月期第2四半期 403百万円 2018年9月期 275百万円

<訂正後>

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年9月期第2四半期	1,643	44.1	<u>△17</u>	—	<u>△5</u>	—	<u>△51</u>	—
2018年9月期第2四半期	1,140	1.1	88	5.2	87	15.4	72	52.2

(注) 包括利益 2019年9月期第2四半期 △63百万円 (—) 2018年9月期第2四半期 72百万円 (72.2%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
2019年9月期第2四半期	<u>△4.4</u>	<u>△3.7</u>
2018年9月期第2四半期	4.6	3.9

(注) 当社は2019年4月1日付けで普通株式1株につき10株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり四半期純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり四半期純利益」を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2019年9月期第2四半期	<u>3,923</u>	<u>334</u>	<u>8.5</u>
2018年9月期	3,630	376	7.6

(参考) 自己資本 2019年9月期第2四半期 334百万円 2018年9月期 275百万円

<訂正前>

(2) 【添付資料】2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

以上の結果、当社グループの当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高1,643,377千円（前年同四半期比44.1%増）、営業損失14,734千円（前年同四半期は88,471千円の営業利益）、EBITDA（注1）34,729千円（前年同四半期比69.7%減）、EBITA（注2）21,202千円（前年同四半期比79.8%減）、経常損失3,189千円（前年同四半期は87,141千円の経常利益）、親会社株主に帰属する四半期純損失49,126千円（前年同四半期は72,122千円の親会社株主に帰属する四半期純利益）となりました。

当社は、2019年3月4日付けで株式会社ミードを完全子会社化しました。同社は、婦人靴の製造事業を行っており、当社グループでは2019年4月1日付けで連結決算における取得とし、同社の事業を服飾雑貨事業として扱う計画です。また、インフォメーションサービスフォース株式会社（当社子会社）は、2019年3月29日付けでITソフトジャパン株式会社を完全子会社（当社の孫会社）化しました。

(注1) EBITDAは、営業利益に減価償却費（有形固定資産および無形固定資産）を加算した額です。

(注2) EBITAは、営業利益に減価償却費（無形固定資産）を加算した額です。

<訂正後>

以上の結果、当社グループの当中間連結会計期間の業績は、売上高 1,643,377 千円（前年同期比 44.1%増）、営業損失 17,260 千円（前年同期は 88,471 千円の営業利益）、E B I T D A（注 1）38,505 千円（前年同期比 66.4%減）、E B I T A（注 2）22,471 千円（前年同期比 78.7%減）、経常損失 5,715 千円（前年同期は 87,141 千円の経常利益）、親会社株主に帰属する中間純損失 51,652 千円（前年同期は 72,122 千円の親会社株主に帰属する中間純利益）となりました。

当社は、2019 年 3 月 4 日付で株式会社ミードを完全子会社化しました。同社は、婦人靴の製造事業を行っており、当社グループでは 2019 年 4 月 1 日付で連結決算における取得とし、同社の事業を服飾雑貨事業として扱う計画です。また、インフォメーションサービスフォース株式会社（当社子会社）は、2019 年 3 月 29 日付けで I T ソフトジャパン株式会社を完全子会社（当社の孫会社）化しました。

（注 1）E B I T D A は、営業利益に減価償却費（有形固定資産および無形固定資産）を加算した額です。

（注 2）E B I T A は、営業利益に減価償却費（無形固定資産）を加算した額です。

(3) 【添付資料】 3 ページ

2. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	792,970	500,399
受取手形及び売掛金	371,425	471,985
有価証券	188,000	92,413
担保預け金	—	96,766
商品	34,880	55,781
仕掛品	10,751	49,139
原材料及び貯蔵品	—	12,843
繰延税金資産	13,695	—
前払費用	18,495	22,463
株式申込保証金	—	300,000
その他	73,969	41,399
貸倒引当金	△5,547	△5,689
流動資産合計	<u>1,498,640</u>	<u>1,637,502</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	542,763	1,297,770
工具、器具及び備品	5,460	10,166
土地	747,550	72,896
その他	13,291	32,536
有形固定資産合計	<u>1,309,065</u>	<u>1,413,370</u>
無形固定資産		
のれん	614,886	721,310
その他	1,095	6,053
無形固定資産合計	<u>615,982</u>	<u>727,363</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	92,520	65,959
長期貸付金	36,148	57,115
長期前払費用	5,173	4,937
保証金	77,492	71,659
繰延税金資産	2,860	37,078
その他	410	651
貸倒引当金	△7,724	△7,858
投資その他の資産合計	<u>206,880</u>	<u>229,544</u>
固定資産合計	<u>2,131,928</u>	<u>2,370,277</u>
資産合計	<u>3,630,569</u>	<u>4,007,780</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2019年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	124,933	172,413
短期借入金	2,500	183,000
一年以内返済予定長期借入金	396,907	427,814
一年以内償還予定社債	72,000	32,000
未払金	174,056	176,361
未払費用	36,620	24,162
未払法人税等	20,402	40,784
未払消費税等	35,632	27,801
預り金	54,531	64,862
前受収益	13,872	40,104
借入有価証券	—	96,768
賞与引当金	4,500	6,000
受注損失引当金	1,598	21,919
その他	10,388	<u>27,583</u>
流動負債合計	947,940	<u>1,341,575</u>
固定負債		
長期借入金	2,187,436	2,174,143
社債	68,000	52,000
繰延税金負債	10,720	—
資産除去債務	24,626	21,749
退職給付に係る負債	6,729	<u>13,779</u>
その他	8,599	<u>833</u>
固定負債合計	2,306,112	<u>2,262,506</u>
負債合計	3,254,053	<u>3,604,081</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	32,125	35,392
資本剰余金	47,078	198,898
利益剰余金	187,745	<u>204,862</u>
自己株式	—	<u>△36,642</u>
株主資本合計	266,949	<u>402,510</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	8,534	1,187
その他の包括利益累計額合計	8,534	1,187
非支配株主持分	101,032	—
純資産合計	376,516	<u>403,698</u>
負債純資産合計	3,630,569	<u>4,007,780</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	792,970	500,399
受取手形及び売掛金	371,425	471,985
有価証券	188,000	92,413
担保預け金	—	96,766
商品	34,880	55,781
仕掛品	10,751	49,139
原料及び貯蔵品	—	12,843
前払費用	18,495	22,463
株式申込保証金	—	300,000
その他	73,969	21,399
貸倒引当金	△5,547	△5,689
流動資産合計	<u>1,484,945</u>	<u>1,617,502</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	542,763	550,220
工具、器具及び備品	5,460	10,166
土地	747,550	820,447
その他	13,291	32,536
有形固定資産合計	<u>1,309,065</u>	<u>1,413,370</u>
無形固定資産		
のれん	614,886	652,540
その他	1,095	6,053
無形固定資産合計	<u>615,982</u>	<u>658,593</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	92,520	65,959
長期貸付金	36,148	57,115
長期前払費用	5,173	4,937
保証金	77,492	71,659
繰延税金資産	<u>16,555</u>	<u>41,500</u>
その他	410	651
貸倒引当金	△7,724	△7,858
投資その他の資産合計	<u>220,576</u>	<u>233,966</u>
固定資産合計	<u>2,145,624</u>	<u>2,305,930</u>
資産合計	<u>3,630,569</u>	<u>3,923,432</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2019年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	124,933	172,413
短期借入金	2,500	183,000
一年以内返済予定長期借入金	396,907	427,814
一年以内償還予定社債	72,000	32,000
未払金	174,056	176,361
未払費用	36,620	24,162
未払法人税等	20,402	40,784
未払消費税等	35,632	27,801
預り金	54,531	64,862
前受収益	13,872	40,104
借入有価証券	—	96,768
賞与引当金	4,500	6,000
受注損失引当金	1,598	21,919
その他	10,386	<u>7,583</u>
流動負債合計	947,940	<u>1,321,575</u>
固定負債		
長期借入金	2,187,436	2,174,143
社債	68,000	52,000
繰延税金負債	10,720	<u>4,421</u>
資産除去債務	24,626	21,749
退職給付に係る負債	6,729	<u>6,942</u>
預り敷金	—	<u>6,858</u>
その他	8,599	<u>812</u>
固定負債合計	2,306,112	2,266,928
負債合計	3,254,053	3,588,503
純資産の部		
株主資本		
資本金	32,125	35,392
資本剰余金	47,078	198,898
利益剰余金	187,745	<u>136,092</u>
自己株式	—	<u>△36,642</u>
株主資本合計	266,949	<u>333,741</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	8,534	1,187
その他の包括利益累計額合計	8,534	<u>1,187</u>
非支配株主持分	101,032	—
純資産合計	376,516	<u>334,928</u>
負債純資産合計	3,630,569	<u>3,923,432</u>

(4) 【添付資料】 5 ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

<訂正前>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2017年10月1日 至 2018年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2018年10月1日 至 2019年3月31日)
売上高	1,140,818	1,643,377
売上原価	827,775	<u>1,116,026</u>
売上総利益	313,042	<u>527,350</u>
販売費及び一般管理費	224,571	<u>542,084</u>
営業利益又は営業損失	88,471	<u>△14,734</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金	91	1,085
売買目的有価証券運用益	7,551	<u>15,127</u>
その他	1,976	<u>11,547</u>
営業外収益合計	9,619	<u>27,761</u>
営業外費用		
支払利息	9,744	14,711
その他	1,205	<u>1,504</u>
営業外費用合計	10,949	<u>16,216</u>
経常利益又は経常損失	87,141	<u>△3,189</u>
特別利益		
負ののれん発生益	9,213	—
債務免除益	—	6,655
特別利益合計	9,213	6,655
特別損失		
前期損益修正損	—	8,871
固定資産除却損	—	7,031
特別損失合計	—	15,903
税金等調整前四半期純利益 又は税金等調整前四半期純損失 (△)	96,355	<u>△12,436</u>
法人税、住民税及び事業税	20,150	40,547
法人税等調整額	4,082	<u>△3,857</u>
法人税等合計	24,232	36,689
四半期純利益又は四半期純損失	72,122	<u>△49,126</u>
親会社株主に帰属する中間純利益 又は親会社株主に帰属する中間純損失 (△)	72,122	<u>△49,126</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自2017年10月1日 至2018年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自2018年10月1日 至2019年3月31日)
売上高	1,140,818	1,643,377
売上原価	827,775	<u>1,116,435</u>
売上総利益	313,042	<u>526,941</u>
販売費及び一般管理費	224,571	<u>544,201</u>
営業利益又は営業損失(△)	88,471	<u>△17,260</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金	91	1,085
売買目的有価証券運用益	7,551	<u>301</u>
投資有価証券売却益	—	<u>14,825</u>
その他	1,976	<u>11,732</u>
営業外収益合計	9,619	<u>27,946</u>
営業外費用		
支払利息	9,744	14,711
その他	1,205	<u>1,689</u>
営業外費用合計	10,949	<u>16,401</u>
経常利益又は経常損失(△)	87,141	<u>△5,715</u>
特別利益		
負ののれん発生益	9,213	—
債務免除益	—	6,655
特別利益合計	9,213	6,655
特別損失		
前期損益修正損	—	8,871
固定資産除却損	—	7,031
特別損失合計	—	15,903
税金等調整前中間純利益 又は税金等調整前中間純損失(△)	96,355	<u>△14,962</u>
法人税、住民税及び事業税	20,150	40,547
法人税等調整額	4,082	<u>△3,857</u>
法人税等合計	24,232	36,689
中間純利益又は中間純損失(△)	72,122	<u>△51,652</u>
親会社株主に帰属する中間純利益 又は親会社株主に帰属する中間純損失(△)	72,122	<u>△51,652</u>
非親会社株主に帰属する中間純利益 又は親会社株主に帰属する中間純損失(△)	—	—

【四半期連結包括利益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

<訂正前>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2017年10月1日 至 2018年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2018年10月1日 至 2019年3月31日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	72,122	<u>△49,126</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	590	<u>△11,930</u>
その他の包括利益合計	590	<u>△11,930</u>
四半期包括利益	72,713	<u>△61,057</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	72,713	<u>△61,057</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

<訂正後>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2017年10月1日 至 2018年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2018年10月1日 至 2019年3月31日)
中間純利益又は中間純損失	72,122	<u>△51,652</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	590	<u>△11,930</u>
その他の包括利益合計	590	<u>△11,930</u>
中間包括利益	72,713	<u>△63,583</u>
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	72,713	<u>△63,583</u>
非支配株主に係る中間包括利益	—	—

2. 表示方法の変更

『税効果会計に係る会計基準』の一部改正の適用に伴う変更

『税効果会計に係る会計基準』の一部改正(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)を当中間連結会計期間の期首から適用し、繰延税金資産は投資その他の資産の区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示する方法に変更しました。

この結果、前連結会計年度の連結貸借対照表において、「流動資産」の「繰延税金資産」13,695千円は、「投資その他の資産」の「繰延税金資産」41,500千円に含めて表示しております。

3. 訂正の理由

「2019年9月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)の公表後に、訂正すべき箇所があったことが判明したため、当該箇所を訂正するものです。

以上